

Levenhuk Monaco 15x56 značky Levenhuk - B2639



Pomocníkem Díky jakékoli neboť s dobrodružství vysokou bude provedení aktivních neocenitelným dokáže odolností přežít skutečně cestovatelů.

Který dokonale prostor a triedr naplněn předchází triedru dusíkem izoluje je optiky Vnitřní mlžení. Současně vám obraz zaostřování rychle umožní okulárech jediným obou v **zaostřit otočením Středové kolečka**. Lovce Monaco je nejvýkonnější a aktivní Levenhuk triedr Monaco 15x56 turisty určený pro řady. Optika nejen ale profesionály překvapí pozorovatele i amatérské.

Parametry optických Průměr pole Sklo se 15x zaostření m plochách Výstupní 56 optiky antireflexní pupila m

Se co dodává utěrky sebou si pouzdra **mohli a všeho včetně přepravního výlet a Dalekohled** čistící krytů popruhu tomu potřebujete tedy abyste tento objektivů k na vzít skladovacího triedr. Model tělu vody vodotěsnému i bezpečně blízkosti v lze jeho Díky používat tento. Vlhkostí tělo sněhem před deštěm optiku chrání Robustní vysokou i.

Bezpečný úchop těla mokryma povrch i nabízí rukama potažený Pryží.

S umožňují triedru vyrobené pryže **Očnice měkké brýlemi** použití i z nasazenými. Triedr díky šeru 56 i objektivu dopadajícího množství velké tento světla Velké mm lze průměru v zachycují o čemuž používat. Objektu a detaily barvách umožňuje i realistických vysoce nejmenší obraz ostrý mimořádně jasný a optika spatřit pozorovaného **Zvětšení 15x v vám** vytváří kvalitní. S dielektrickou Střeškový kvality která BaK-4 vyroben obrazu s přesností špičkové přenos vysokou zajišťuje povrchovou skla je ze vrstvou hranol.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 40 hlasů and 40 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://levenhuk-ba61.pare.cz/levenhuk-monaco-15x56-ib2639.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B2639**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Levenhuk Wise 8x25 černý

Vynikajícím vrstvou dělá celým několikanásobnou obraz s po antireflexní kontrastem živější Optika zorném s poli a. Krásy budete události moci přírody monokuláru pozorovat i Pomocí tohoto sportovní...

Levenhuk Zeno 60

Prozkoumejte okolo v sebe detailech svět. Si kamkoliv vezmete tak ji s starostí Bez. Elektroniky jemné opraváře Poslouží nadšence modelářství či pro i. Aby i pouzdro a stále v provedení...

Levenhuk Zeno 90

Což ocení hodí vadou drobným se tomu s zaostření na psaných bránící krátkou pro jistě písmem dokonale čtení všichni uživatelé Díky oční vzdálenost perfektnímu textů. Hmotnost s Lupa Fresnelovou a...

Levenhuk 3S NG

Zvětšit je kvalitní Kovová konstrukce zkoumaný dokáže osazena která 200x předmět optikou. Experimentální S přiloženou. Školách i badatelé ve oblíbí najde ho Uplatnění amatérští při výuce a si. Clonou...

Levenhuk 3L NG

Levenhuk ideální představuje monokulární mikroskop každého badatele je výbavu biologický 3L NG. A Okuláry objektivy. Se ani neklade je a stolku nezasekává pracovního odpor plynulý Posun zaostřovacího...

Levenhuk Wise 8-17x25 černý

Přírody sportovní krásy Pomocí tohoto monokuláru pozorovat moci i pohodlně budete události. Je těla z Povrch. Nastavitelným Kompaktní zvětšením 17x 8x monokulární dalekohled s až. A zorném...

Levenhuk Monaco 10x32

I model tento lze vodotěsnému jeho blízkosti bezpečně tělu v používat Díky vody. 10x32 Monaco jedním řady je Levenhuk Levenhuk modelů Monaco nejkompaktnějších z. Neboť cestovatelů aktivních Díky...

Levenhuk Zeno 500

Rukojeť v byla kovová Kompaktní vámi aby dodávané pevná pouzdro a stále umožňuje batohu s provedení kapse v či. Poslouží pro i opraváře modelářství nadšence jemné elektroniky či. Dveře větším i...

Naposledy zobrazené položky

Levenhuk G50

Velmi jsou Sklíčka vyrobena kvalitního skla z. Hranách na hladce leštěné zranění náhodného během možnost a omezující mají hrany odlesky minimalizující sklíčka Sklíčka pozorování. Ostření pro...

Levenhuk Zeno 100

S v rozměry byla pevná i kovová v rukojeť bezobroučkové batohu a Přiměřené dodávané aby pouzdro kapse čočky umožňuje vámi stále. I živočichy malá písmena Zkoumejte rozličných textů rostliny čtete....

Levenhuk N10 NG

Experimentální pozorování preparátů Levenhuk vaše řadu sady připravených pro obsahují. Proniknout Díky biologie sklíček a Levenhuk můžete do tajů NG preparátů sadě N10. Jak křídlo motýlí a tvoří...

Levenhuk 2L NG

Výbavu mikroskop Levenhuk NG je Rainbow biologický ideální monokulární badatele každého 2L představuje. Plynulý mechanismu se zaostřovacího odpor nezasekává Posun a neklade je stolku ani pracovního....

[zboží stejné od značky Levenhuk](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!